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COVID-19-cel kapcsolatos egészségügyi és 
biztonsági intézkedések 
A Kanadai Bevándorlási és Menekültügyi Hivatal (IRB) továbbra is biztosít bizonyos fontos 
COVID-19-cel kapcsolatos egészségügyi és biztonsági intézkedéseket a tárgyalóteremben lévő 
résztvevők, alkalmazottak és látogatók védelme érdekében. 

Kérjük, vegye tudomásul a következő korlátozásokat: 

Igénylők: A 18 év alatti igénylőknek nem kell megjelenniük a Menekültvédelmi Részleg (RPD) 
által tartott tárgyalásokon, hacsak az RPD meg nem követeli a megjelenésüket. Megjelenhetnek 
azonban, amennyiben ők és a kijelölt képviselőjük úgy óhajtják. Az RPD úgy ütemezi be a 
tárgyalásokat, hogy bebiztosítsa, hogy a fizikai távolságtartási előírások betartásra kerülnek, így 
a tárgyaláson résztvevők száma korlátozott lehet. Kérjük, közölje az RPD-vel írásban (az 
elérhetőség a megjelenésre való felszólításban található) legalább 10 nappal a tárgyalása dátuma 
előtt, ha 18 évesnél fiatalabb korú igénylőt szándékozik hozni magával.  

Megfigyelők: Kérjük, tájékoztassa az RPD-t írásban legalább 10 nappal előre, ha egy 
megfigyelő elkíséri Önt (például érzelmi támogatás).  

Tanúk: Hozhat magával tanúkat a tárgyalásra. Az RPD szabályai szerint, értesítenie kell az 
RPD-t írásban legalább 10 nappal a tárgyalása dátuma előtt a tanú(k) nevével/neveivel és azzal 
kapcsolatban, hogy miért szükséges a tanúságtételük, várhatóan milyen hosszú ideig tart majd a 
tanúságtételük, mi a tanúval/tanúkkal való kapcsolata jellege, és hogy szükségük van-e 
tolmácsra. Tájékoztatnia is kell az RPD-t írásban, legalább 10 nappal a tárgyalása dátuma előtt, 
hogy a tanú(k) személyesen vagy telefonon keresztül jelenik/jelennek majd meg. Ha lehetséges, 
kérjük, intézkedjen, hogy a tanú(k) telefonon keresztül jelenjen/jelenjenek meg.  

El kell olvasnia az IRB egészségügyi és biztonsági intézkedések részt, amikor megkapja a 
megjelenésre való felszólítást. 
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